
СВОДНАЯ ТАБЛИЦА 

 по результатам анкетирования для учителей  

«ИКТ-КОМПЕТЕНТНОНСТЬ»  

в средней школе №2 имени 50-летия Кыргызстана 

17.01.2022 г. 

Умеете ли вы пользоваться компьютером? 

 

       ДА НЕТ УЧУСЬ 

% 33 8 12 

 

Опыт применения ИКТ на  практике 

 

Опыт работы 

Возраст  

Не 

 Применяю 

Менее  

1 года 

От  

1 до 3 

Более  

3 лет 

От 18 до 35 лет 0 1 1 1 

36-50 1 3 0 1 

51-65 3 1 2 2 

 

В каких программах вы чаще работаете? 

WORD – 42       EXCEL – 5         POVER POINT - 20      МКООР - 32    другое^ INTERNET – 48 (соц.сети) 

Как часто вы используете ИКТ при планировании уроков? 

Менее одного раза в месяц – 42 

Один раз в месяц – 3 

Больше одного раза в месяц – 8 

 

Что является самым сложным при работе на компьютере? 

 

Работать в 

текстовом 

редакторе 

Создавать 

электронные 

таблицы 

Готовить 

мультимедийные 

презентации 

Находить 

информацию в 

ИНТЕРНЕТЕ 

Ничего  

5 19 23 4 15 

 

Трудности, встречающиеся на пути достижения целей 

в области использования ИКТ в школе. 

 

Недостаток ЗУН 

учителей использовать 

ИКТ в работе 

Недостаточно возможностей 

повышения квалификации для 

учителей 

Дискомфорт учителей ввиду того, 

что учащиеся больше них 

компетентны в области ИКТ 

12 10 2 

 

Навыки, которым хотели бы обучиться учителя 

 

� Работа в текстовом редакторе - 12 

� Находить информацию в Интернете - 4 

� Готовить мультимедийные презентации, 

фотоколлаж, фотомонтаж - 22 

� Создавать электронные таблицы - 23 

� Создавать сайты, плейкасты - 5 

� WEB-дизайн - 12 

� ВСЕМУ – 12

 

Есть ли у вас свой личный компьютер? 

 

ДА – 38                                                                                        Нет, но хотим – 15 

 

Анализ провела зам. директора по НМР:                           Ж.О. Рахманжанова 
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по результатам анкетирования для учителей 

«ИКТ-КОМПЕТЕНТНОНОСТЬ» 

в средней школе №2 имени 50-летия Кыргызстана 

(Всего участвовало: 62 человека) 
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 ДА НЕТ УЧУСЬ 

% 53 3 6 
 

Опыт применения ИКТ на практике 

Опыт работы 
Возраст 

Не 
Применяю 

Менее 
1 года 

От 
1 до 3 

Более 
3 лет 

От 18 до 35 лет 0 5 5 7 

36-50 1 5 3 8 

51-65 3 4 2 2 

 

В каких программах вы чаще работаете? 

WORD – 48 EXCEL – 5 POWER POINT - 22 МКООР - 40 другое^ INTERNET – 50 (соц.сети) 

   Платформы Zoom – 62         GOOGLE MEET - 62 
 

Как часто вы используете ИКТ при планировании уроков? 

Один раз в месяц – 4 

Больше одного раза в месяц – 7 

Каждую неделю -7 

Ежедневно - 44  

 
Что является самым сложным при работе на компьютере? 

Работать в 

текстовом 

редакторе 

Создавать 

электронные 

таблицы 

Готовить 

мультимедийные 

презентации 

Находить 

информацию в 

ИНТЕРНЕТЕ 

Ничего 

7 22 27 8 15 

 
Трудности, встречающиеся на пути достижения целей 

в области использования ИКТ в школе. 

Недостаток навыков  

учителей 

использовании  ИКТ в 

работе 

Недостаточно возможностей 

повышения квалификации для 

учителей 

Дискомфорт учителей ввиду того, 

что учащиеся больше них 

компетентны в области ИКТ 

12 12 2 

 
Навыки, которым вы хотели бы обучиться  

� Работа в текстовом редакторе - 11 

� Находить информацию в Интернете - 6 

� Готовить мультимедийные презентации, 

фотоколлаж, фотомонтаж - 27 

� Создавать электронные таблицы - 27 

� Создавать сайты, плейкасты - 6 

� WEB-дизайн - 14 

� ВСЕМУ – 15 

 

Есть ли у вас свой личный компьютер? 

ДА – 48 Нет, но хотим приобрести – 14 

 

 

 


